2022年4月19日 星期二 责编:徐徐 王妙妙 美编:徐哨 照排:余佳维 审读:邱立波



鄞州区学士小学306班 朱盈朵(证号2203925) 指导老师 周怡

"起床啦,神舟十三号载人飞船要返回地球了!快点……"妈妈的话还没有说完,我已经来到电视前。

只见三位航天员全副武装地坐 在载人飞船中,先进行了第一、第二 次姿态调整。突然,电视屏幕一片黑 乎乎的,这是怎么了?原来返回舱进 入了"黑障区",真是虚惊一场。没过 一会儿,返回舱就从"黑障区"出来 了,眼前一片清新的蓝色,整个过 程,像极了日出的等待。只听"扑"的 一声,一个降落伞打开了,好像天空 中盛开了一朵花,而且还会变换颜 一会儿变成粉红色,一会儿 变成蓝色,远远望去,如同一个大冰 激凌,美丽极了。妈妈告诉我,这可 不是一顶普通的降落伞,它的面积 有1200平方米,差不多有20个教 室那么大,是航天员们的保护伞。

9:58,这个神圣的时刻,返回舱成功着陆。"耶!"我激动地大叫一声,拼命鼓掌。航天员们纷纷表示"感觉良好",当听到天宫老师王亚平对女儿说"摘星星的妈妈回来了"的时候,我禁不住热泪盈眶。

我抬头看向窗外,望向遥远的 浩瀚宇宙与茫茫太空,有一颗种子 已悄悄播下。

做麻辮

鄞州区学士小学307班 陈瀚森(证号2203935) 指导老师 丁雅慧

爸爸妈妈带我去乡下做麻糍。

奶奶早上5点钟就拿上了大米,去做麻糍的地方排队。那里人山人海,我发现原来做麻糍很简单:首先把大米淘干净,放到蒸笼里,再在锅里放入水,把蒸笼放到水中,往炉子里加满柴,让火烧得更旺盛。等米饭蒸熟,倒入一个机器里边,用这个机器把麻糍的颜色搅均匀,至少要搅三次。

一团麻糍放到一个桌面上,用 擀面杖把它铺平,再用刀把这个大型的麻糍分成条块,然后用剪刀把 长条形的麻糍剪成小正方形。再两 三块叠在一起,把麻糍的四个角都 粘上松花粉。这样,美味的麻糍就做 好了。

这一次的乡村之旅,不仅让我体验了农家生活,还让我学会了一项新技能"做麻糍"!

八蜗牛

华东师范大学宁波艺术实验学校 明州校区104班 张昊哲(证号2219492) 指导老师 卢宁

星期五放学的时候,我在小区 花园的椅子边上发现了一只小蜗

我悄悄地靠近小蜗牛,发现它有一对长长的触角,上面还长着一双小小的眼睛。它的身体有一点黑黑的,又有一点透明。背着像旋风一样的外壳,它爬过的地方留下一条长长的痕迹,爷爷告诉我,这个是小蜗牛的黏液,黏液可以帮助蜗牛爬行。

小蜗牛慢慢爬进了草丛里。下次我再来看你吧!

生命之绿

鄞州区华泰小学西校区 204班 林哲冰(证号 2207692) 指导老师 陈静

"妈妈,快看!好夺目的绿!" 漫步在天童寺的小路上,我惊呼 道。妈妈顺着我手指的方向瞧去。 "哦,那是青苔呀。"我们边聊边 走向那抹绿。

只见在一个死气沉沉的枯木桩上,有一丛星星点点的青苔,远看去,就像是给枯木桩披上了一件酷炫的绿衣裳呢。那抹绿有墨绿、有深绿、有浅绿、有翡翠绿,似乎在看不见的地方慢慢弥漫开来,不断向外扩展着,似乎是耀眼的绿把这憔悴的枯木点亮了,显得格外的生机勃勃。

花儿需要灿烂的阳光普照, 充沛的雨水灌溉。可这青苔,只渴望一滴雨水的滋润,便把自己义 无反顾地奉献给了枯木、石缝、各 个阴暗的角角落落……装扮了那 原本暗淡之处,点亮了一份生命 之光。

我不由得想到书中的那句 "苔花如米小,也学牡丹开"。即 使青苔是那样的渺小,那样的微 不足道,却努力地顽强生长,无私 地奉献,绽放无限的生命之绿!

啊!青苔,我也要如你这般!

挖筝乐

鄞州区邱隘实验小学 203 班 钱禹丞(证号 2205194) 指导老师 鄂子金

这周六,在阿太家吃过午饭后,外婆提议去挖笋。于是,我们一群人扛着锄头出发了。

走进竹林,我穿梭在一株株高大挺拔的竹子之间,却丝毫不见小笋芽的身影。我很纳闷。这时,不远处传来外婆的声音:"丞丞,快过来看,这里有笋!"我赶紧走过去,看见一小块泥土开裂了。外婆告诉我说,泥土笑了,就说明底下有笋。哈哈,原来笋还跟我们玩捉迷藏呢!

接着,外婆用锄头推开一层层土,小笋芽慢慢露出了头、身体。"哇,还真的有笋呀,外婆太厉害了!"我欢叫道。外公也过来帮忙了。只见他举起锄头,朝笋的根部挥去,笋一下子就被连根拔起。

就这样,我和外婆找笋,外公 挖笋。短短一个小时,我们就满载 而归了。

杰

鄞州区云龙镇王笙舲小学204班 陈梦萱(证号2219474)

昨天晚上,我做了一个梦,梦里每个人都有鸡。

当然,我也有一只鸡,它的名字叫双百,因为妈妈希望我重要的考试都能考一百分。

它还有一个特别之处,就是它能带我上天入地,可以带我去海底世界遨游,看五颜六色的鱼儿,还可以带我去浩瀚的森林里,去看各种各样的小动物。当我遇见怪物,很害怕的时候,我的"双百"就会使出它的绝招:鸡叫光波,它叫一声,就把怪物吓跑了。我觉得它太给力了。

我正美着呢,闹钟响了,要上 学了,我才知道这是一场梦。

我心想今天要是周末就好了,我可以接着做我的美梦了。

我还回味着,妈妈说:"快起床,上学要迟到了。"我说:"好的。"心里想,这真是一场难忘的梦啊!

表示

鄞州蓝青小学 206 班 胡添楷(证号 2219274) 指导老师 丁慧慧

丁老师正在课堂上高兴地告诉我们春天来了,耳边突然响起了啪嗒、啪嗒的声音。我扭头一看,果然,是春天来了,那是春雨在拍打窗户的声音!

下课了,我透过走廊,望见偌大的操场已经被春雨占领了。操场上空无一人,只见那春雨在放肆地跳舞!

中午雨停了,陶老师带着我们 去学校的小农场散步。我看到春雨 藏在泥土里,泥土仿佛是一块海 绵,把雨水紧紧地锁在里面。小菜 苗像是补充完了能量,昂首挺胸。

我想起了妈妈说的话,春天是 万物生长的季节,我也要像小菜苗 一样多吃饭,才能长得高高的!

一天朵丽

华东师范大学宁波艺术实验学校 明州校区107班 柴陈喆(证号2218860) 指导老师 张墨涵

我在回家的路上看见了一朵云。 云上坐着一个人,他在喝茶。 旁边有一头大象,大象踩在 云朵山上。

云朵山旁边有一条河,鸭子 在河里缓慢地游过。

小河边有一个巨人,他摊开 着双手,像是想要请那个喝茶的 人上去。

今天的云朵画可真美呀!

我的小猫咪

华东师范大学宁波艺术实验学校明州校区204班 徐宁钒(证号2218994) 指导老师 严洁

我有一只可爱的小猫,它是中秋 节那天,我和妈妈在花鸟市场买的。 它穿着灰色的衣服,既乖巧又安静。

它有着一双蓝宝石似的眼睛,脚下的肉垫软软的,走起路来可一点声音都没有呢!最令人注目的就是它尖尖的小耳朵,旁边是灰色的,中间是一闪一闪的粉色。

我的小猫咪不仅可爱,而且很贪吃。每次我们全家吃晚饭了,它就跑到餐桌旁边转圈圈,我只好把桌上的鱼和虾扔给它吃,它吃得津津有味,吃完还用舌头舔舔嘴巴呢!它对我摇摇尾巴,好像在说:"谢谢你,小主人。"

它的到来让我很惊喜,谢谢 它给我带来了欢乐。



太空之旅

高新区外国语学校101班 屠艺涵(证号2201115) 指导老师 张澍濡

组稿老师 曹睿



朱张汶(证号 2218885) 指导老师 傅超璋华东师范大学宁波艺术实验学校明州校区 204班

我的梦想

★每个人都有自己的梦想, 当然我也有,而且我的梦想还不 止一个。

首先,我想当一名老师,跟 我的老师一样教书育人,让孩子 们在知识的海洋里面畅游,让他 们了解我们华夏上下五千年的 文化,让他们爱祖国,爱人民,做 个有知识、有血性的中国人,毕 竟少年强则国强,希望每个人都 能在祖国快步前进的道路上贡 献自己的一份力量!

然后,我又想当一名出色的 画家,我要画遍祖国的大好河山, 向全世界宣传祖国的迷人风光。 我还想当一名著名的城市设计 师,合理规划,让人们出行方便, 让城市变得更好更美更智慧!

而现在的我最想当的还是医生,这两年的新冠疫情让我看到了很多很多的白衣天使的无私奉献精神,我也想像他们一样治病救人,让人们能远离疾病,减少痛苦。

妈妈说我们何其有幸,生于华夏,长于盛世!我也觉得长在红旗下的我们是多么的幸福!所以,我要感恩,要努力学习,要勤于锻炼,能早日实现我的梦想,在祖国变得更加繁荣昌盛的路上有我的一点点贡献!

鄞州区钟公庙中心小学202班 邵紫盈(证号2200966) 指导老师 心湄

★每个人都有自己的梦想, 我的梦想是成为一名出色的钢琴家,像西班牙钢琴王子——马 里奥一样,将灵魂和钢琴融为一体,弹奏美妙的音乐,让人关掉 烦恼,打开恬静。

我很荣幸参加了"让世界聆听东方·2021少儿国际钢琴大赛"。一大早,我怀着激动和紧张的心情来到了比赛现场。哇,人真多啊!但都是井然有序地入场。舞台流光溢彩,真美!

我的序号是十三号。我紧张地望着其他小朋友的弹奏,心里在想:马上轮到我了,我会不会弹错,会不会忘了怎么弹,会不会得奖……我的心忐忑不安。当我走上舞台,看着台下的评委老师和观众,越来越紧张,颤抖的手开始弹奏。原来滚瓜烂熟的曲子不幸被我弹错了一个音。慢地,我的心随着曲子进入了奇。慢地,我的心随着曲子进入了高,台下响起了热烈的掌声。总体弹奏还可以,我高兴极了!

这是我人生中最难忘、最重要的一次钢琴比赛!让我更加喜欢钢琴,以后,我要更加努力地练习钢琴,为自己的梦想而加油,前进!

鄞州区钟公庙中心小学202班 郭子航(证号2206983) 指导老师 心湄